

Výpis z Usnesení

z XXXI. zasedání Zastupitelstva obce Police, které se konalo 16.1.2018 v 19:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Policích.

31/01 Schválení programu jednání

Zastupitelstvo obce Police schvaluje doplněný program jednání.

31/02 Volba návrhové komise

Zastupitelstvo obce Police zvolilo za členy návrhové p. Mgr. Karolínu Doležalovou, DiS., p. Hanu Mikalovou a p. Igora Plesníka. Předseda je p. Igora Plesníka

31/03 Připomínky k zápisu a usnesení z předcházejícího zasedání

Připomínky k zápisu a usnesení nebyly.

31/04 Zpráva o činnosti obecního úřadu

Zastupitelstvo obce Police bere na vědomí zprávu o činnosti obecního úřadu.

31/05 Zpráva o činnosti jednotlivých výborů a komisí

Zastupitelstvo obce Police bere na vědomí zprávy o činnosti jednotlivých výborů a komisí.

31/06 Akce „Demolice rodinného domu č.p. 103 Police - točna“ – předkládá starosta

Zastupitelstvo obce Police schvaluje podání projektové žádosti k projektu „Demolice rodinného domu č.p. 103 Police - točna“ spolufinancované z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Podpora revitalizace území, podprogram Demolice budov v sociálně vyloučených lokalitách.

Zastupitelstvo obce Police schvaluje spolufinancování projektu do maximální výše 200 000 Kč.

Zodpovídá: starosta

termín: ihned

31/07 Projekt následného využití revitalizovaného území k akci „Revitalizace území Police – točna“ – předkládá starosta

Zastupitelstvo obce Police schvaluje projekt následného využití revitalizovaného území „Revitalizace území Police – točna“ k akci „Demolice rodinného domu č.p. 103 Police – točna“ v souvislosti s podporou revitalizace území, podprogram Demolice budov v sociálně vyloučených lokalitách, kdy řídicím orgánem je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.

Zodpovídá: starosta

termín: ihned

31/08 Bezúplatné přijetí technického vybavení preventivní povodňové ochrany – předkládá starosta

Zastupitelstvo obce Police schvaluje bezúplatné nabytí technického vybavení preventivní povodňové ochrany – rozhlas, které bylo pořízeno v rámci akce „Preventivní ochrana pro Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko“.

Zastupitelstvo obce Police schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu technického vybavení mezi Dobrovolným svazkem obcí Mikroregion

Valašskomeziříčsko-Kelečsko (jako převodce) a Obcí Police (jako nabyvatel) dle předloženého návrhu a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Zodpovídá: starosta

termín: ihned

31/09 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti – předkládá starosta

Zastupitelstvo obce Police schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na položení HDPE trubek s optickými kabely a metalickými kabely na pozemcích parc. č. 5361 a parc.č. 603 v k. ú. Police u Valašského Meziříčí mezi obcí Police (jako obtížený) a Českou telekomunikační infrastrukturou, a.s. (jako oprávněný) dle předloženého návrhu.

Zastupitelstvo obce Police pověřuje starostu podpisem smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti.

Zodpovídá: starosta

termín: ihned

31/10 Delegování zástupce obce na valnou hromadu Honebního společenstva Police – Vrchovec

Zastupitelstvo obce Police deleguje místostarostu pana Milana Gerlu na valnou hromadu Honebního společenstva Police – Vrchovec konanou dne 16.2.2018

Karel Hlavica
starosta